

Zpravodaj č. 17 (pro obce Holín, Horní Lochov, Pařezská Lhota, Prachov)

Vážení spoluobčané,
držíte v rukou letní číslo našeho Zpravodaje a doufám, že Vám přinese informace, které Vám budou k užítku.

Obecně nemáme rádi čekání. Ale jistě mi dáte za pravdu, že jsou výjimky. Třeba čekání na východ slunce, na děťátko, na plody rodící se ze semínka, nebo čekání na léto. Jako by všechno krásné bylo před námi. Krásný čas slunce, dovolených, výletů do přírody i za poznáním, posezení na zahrádkách, studeného piva, opékaných buřtů a vůně grilovaných pochoutek.

Hlavní náplní práce obecního zastupitelstva v uplynulém období bylo sestavení rozpočtu obce na letošní rok. Rozpočet obce je finanční plán, jímž se řídí její hospodaření. Je sestavován pouze na období jednoho kalendářního roku. Schválení rozpočtu obce Holín pro rok 2016 se uskutečnilo na březnovém zasedání zastupitelstva obce. Rozpočet obce na rok 2016 byl schválen jako vyrovnaný ve výši 17.147 tis. Kč.

Obec Holín byla zařazena mezi skupinu nejlepších obcí v Královéhradeckém kraji v nezávislém odborném hodnocení iRating, tzn. přidělení komplexní známky kvality hospodaření obce a její schopnost dodržovat závazky.

Mezi nejdůležitější úkoly patří úspěšné zvládnutí obhajoby naší práce u státních kontrolních orgánů, a že kontrol letos nebylo málo. Každoroční kontrolou je bezesporu kontrola hospodaření obce, kterou provádí Královéhradecký kraj, odbor kontroly. Kontroloři zavítali do obce začátkem února a je nám potěšením Vám oznámit, že i letos zástupci obce mohli převzít závěrečnou zprávu auditora s výsledkem „*nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky*“. A protože kontrol není nikdy dost, tak po úspěšném absolvování první kontroly, nás čekaly ještě další tři.

Úvodní kontrolou bylo provedení auditu plnění Smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů zástupcem oddělení kontroly fi. EKO-KOM Praha. Závěr auditu zní:

V kontrolovaném období nebylo shledáno porušení Smlouvy. Následovala veřejnoprávní kontrola oddělením metodiky a kontroly KÚ Královéhradeckého kraje na čerpání finančních prostředků na realizaci projektu Holín – chodník podél silnice III/2816, dle smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu KH kraje. Závěrečná zpráva zní: Při kontrole nebylo shledáno porušení finančního rámce projektu stanoveného smlouvou. Kontrolou nebyly zjištěny nedostatky, které by vedly k opatření k nápravě. Třetí v pořadí byla daňová kontrola Finančního úřadu pro Královéhradecký kraj na poskytnutí dotace na akci „Hřiště s umělým povrchem“, která se realizovala před 5 lety. Kontrolou podmínek při čerpání peněžních prostředků dotace nebylo zjištěno porušení rozpočtové kázně.

Před sezonou bylo nutné provést drobné opravy a údržbu strojního vybavení (žací stroje, křovinořezy, mot. pila, dopravní technika, apod.) S nástupem jara se rozběhl jarní úklid naší obce. Tak trochu by se dalo říci, že začal vlastně již koncem zimy, protože dobu vegetačního klidu jsme využili k tomu, abychom provedli potřebné zásahy v úpravě zeleně, zametení chodníků a komunikací (ještě před velikonočními svátky), drobné opravy majetku obce. U obou hřbitovů byly ořezány větve přerostlých stromů. Na Pařezské Lhotě a v Horním Lochově došlo k úpravě stromů v sousedství místních pomníků. Na Prachově byl vyčištěn prostor okolí obecního domku od náletových dřevin, včetně úklidu střechy domku od napadaného listí a jehličí.

V Holíně u obecního úřadu a na Prachově u místního sportoviště bylo provedeno rizikové kácení stromů, což je situace, kdy strom svými parametry neumožňuje jednorázové pokácení ze země. Vždy se snažíme najít finančně nejvýhodnější možnost a proto jen ve výjimečných případech volíme práci z plošiny. Na tomto místě bychom chtěli poděkovat sportovcům na Prachově za úklid dřeva a větví.

Na základě poptávkového řízení byla zajištěna firma, která provedla výměnu původních, poškozených látkových žaluzií v zasedací místnosti obecního úřadu. Žaluzie mají zabránit průniku slunečných paprsků a zároveň nežádoucím pohledům zvědavců při probíhajících akcích.

V Horním Lochově pracovníci opravili poškozenou lavičku a opět zabetonovali na místě, které poskytuje jeden z nejkrásnějších výhledů do krajiny. Na základě zjištěných nedostatků, při prohlídce vodního toku v Holíně, povodňovou komisí jsme nechali vyčistit část koryta vodního toku u zaústění do místní kanalizace, odstranili jsme vzrostlé stromy z koryta, které bránily volnému průtoku vody a docházelo zde k zachycování naplaveného materiálu. Majitelé pozemků, v této části, byli vyzváni k odstranění zjištěného závadného stavu, za účelem předcházení možného vzniku škod při případných povodních. Již tradičně zajišťují pracovníci sečení travních porostů v majetku obce a věřte, že ploch není zrovna málo. Cílem je zajištění pěkného vzhledu našich obcí. Počasí zatím přeje růstu trávy. Děkuji všem, kdo se starají o okolí svých nemovitostí a trávu sečou a uklízejí.

Uskutečnili jsme několik poptávkových řízení za účelem předložení ceny pro realizaci plánovaných záměrů.

- Opravy místních komunikací v Holíně (u řadových domů), na Prachově (u obecního domku) a Pařezské Lhotě (Drážka).
- Rekonstrukce části vedení veřejného osvětlení v Horním Lochově.
- Vytvoření obecních symbolů, tj. znaku a vlajky obce Holín, v souladu s příslušnými zákonnými normami.

S uchazeči, kteří předložili nejvýhodnější cenovou nabídku, bude uzavřen smluvní vztah.

V uplynulém čtvrtletí byla vypsána dvě výběrová řízení a to Výzvou k podání nabídky a prokázání kvalifikace veřejné zakázky malého rozsahu na dodávku / stavební práce.

- Nákup nosiče kontejnerů za traktor a 2 ks kontejnerů.
- Holín – Prachov, chodník podél silnice III/2816 (u této stavební akce není ještě vydáno platné stavební povolení).

Vážení spoluobčané, žijeme v naší rozvíjející se obci vedle sebe jako sousedé a mnohdy i kamarádi. Společně se podílíme ať už pasivně, nebo aktivně na rozvoji naší obce, byť jen stavbami svých pěkných domů, nádherných zahrad a vytvářením sousedských vztahů.

Na obecní úřad byla vznesena žádost o instalaci zpomalovacích prahů na záhumenské cestě na Prachově. Důvodem je vysoká rychlost některých motorových vozidel, které obcí projíždějí. Rád bych Vás požádal o spolupráci při řešení tohoto našeho společného problému. Na hlavních komunikacích jsme požádali Policii ČR o častější kontroly rychlosti průjezdu vozidel v obci. V této lokalitě, s umístěným dopravním značením, bychom rádi o pomoc opětovně požádali Vás. Většinou jsme to my sami, kdo touto komunikací projíždí. Sundejme nohu z plynu, předejdeme tím možným nehodám. Potkáváme zde své sousedy, jejich děti a rodinné mazlíčky. Žádný zpomalovací retardér pak nebude třeba. Zamysleme se sami nad sebou, jestli jsou opravdu zapotřebí.

Poděkování

Paní Helena Králová po dobu 20 let vedla kroniku obce Holín. Kroniku psala s velkou láskou, obětavostí, radostí a nechala v ní i kus sama sebe. Kniha je ilustrovaná malovanými obrázky. Dnešní i budoucí generaci zanechala paní Králová nádherný odkaz. Veliké poděkování nás všech!

Upozornění

Při kontrolách stavu obecních pozemků docházíme občas ke zjištění, že někteří majitelé nemovitostí užívají (někdy i nevědomě) části obecních pozemků, na které neexistuje žádný smluvní vztah. Proto žádáme tyto občany, aby požádali o uzavření nájemní smlouvy. S prodejem obecních pozemků zastupitelstvo, až na výjimky, dle předešlých jednání, nesouhlasí.

Ještě jednou připomínáme, co lze do kontejnerů pro biologicky rozložitelný odpad odkládat. Do biologicky rozložitelného odpadu rostlinného původu patří např.: travní hmota, zbytky ovoce a zeleniny, plevel, listí, jemné nebo drcené větve, hoblíny, piliny (tato informace byla vždy na přistaveném kontejneru). **Do tohoto odpadu nepatří:** větve nebo celé stromy, komunální odpad, živočišné zbytky, zbytky hotových jídel, exkrementy zvířat, papír, plast, sklo, nebezpečné odpady, apod. **N e s m í se opakovat situace,** že se zde objeví kmeny stromů, silné větve, prkna, pneumatika, kovový odpad, plasty atd.) Pro odkládání větví stromů je vyčleněn prostor pod silnicí u hřbitova v Holíně!

Černé skládky jsou přetrvávajícím problémem v oblasti komunální ochrany životního prostředí i naší obce. Přestože za nelegální uložení odpadu hrozí pokuta, hřištníky tato hrozba zřejmě vůbec neodrazuje. Přispívá k tomu mnohdy i nevšímavost lidí. Pracovníci odstranili zjištěný odložený odpad hned na dvou místech.

Upozorňujeme na dodržování obecně závazné vyhlášky obce Holín č. 6/2008 o místním poplatku za lázeňský nebo rekreační pobyt. Poplatek obci platí každý ubytovatel, který přechodně a za úplaty poskytuje ubytování za účelem rekreace.

Ti z Vás, kdo **pravidelně zapomínají** na včasnou úhradu poplatku za komunální odpad, splatný vždy k 30. dubnu, zadejte si trvalý příkaz k úhradě. č.ú. 6926541/0100, v.s. 1340. Sazba 450,- Kč za trvale hlášenou osobu, taktéž za rekreační objekt. Pes 50,- Kč, každý další 70,- Kč. V příštím roce bude uplatňováno navýšení poplatků v souladu se schválenou vyhláškou. Prosím, toto upozornění se netýká těch, kteří provádí úhradu včas.

Jelikož se blíží čas prázdnin a dovolených, přeji vám, ať si toto období užijete ve zdraví, radosti a načerpáte mnoho nových sil. Vám všem také přeji, aby jste si léto prožili podle své chuti, ať už na dovolené v zahraničí nebo v tuzemsku, třeba i doma, tak jak to má každý rád a na co se těší.

V Holíně 1. července 2016

Ing. Radomír Sádlo
starosta

* * * * *

Očkování psů (MVDr. Daněk)

Čtvrtek 8. září 2016 v jednotlivých obcích na obvyklém místě

Pařezská Lhota	17.15 hod.	Prachov	17.30 hod.
Horní Ločov	17.45 hod.	Holín	18.00 hod.

(cena očkování proti vzteklině 100,- Kč, očkování sedmikombinace 250,- Kč)

Přistavení velkoobjemových kontejnerů na směsný odpad

Holín, Horní Lochov

2. září 2016

Pařezská Lhota, Prachov

9. září 2016

Holín

16. září 2016

Přistavení kontejnerů je vždy v pátek, na obvyklých místech, po 9 hod. a odvoz následující pondělí. „UDRŽUJTE POŘÁDEK“

Nebezpečný odpad

Mobilní svoz nebezpečného odpadu se uskuteční pro všechny vesnice

20. září 2016 (úterý dopoledne).

Nebezpečný odpad shromažďujte prosím u **stanoviště kontejnerů na tříděný odpad** v jednotlivých vesnicích, **maximálně 1 den před plánovaným svozem !**

* * * * *

Pozvánka na dětský den



HOLA HOU...PIRÁTI VÁS ZVOU.

NA PLAVBU VELKOLEPOU,

V HODINU ČTRNÁCTOU NA SOBOTU
SRPNOVOU. (27.8.2016, 14,00 HOD.)

Za pirátský obleček bude malý dáreček 😊

Na holínském plácku u súvičky si užijeme odpoledne
plné her, pirátských bitev a dílniček.